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ευλογία της Υπεραγίας Θεοτόκου και την ασκητική αύρα του Αγίου Όρους 
μετέφερε στον ιερό Κλήρο και στον ευλογημένο λαό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος ο Καθηγούμενος της Ιεράς και Μέγιστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμ. 
Εφραίμ, ο οποίος βρέθηκε, επί τριήμερο, στην Τοπική μας Εκκλησία, 
προσκεκλημένος του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου.

Ο Γέρων Εφραίμ, την Τετάρτη 18/2, λειτούργησε στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Πηλίου, όπου έτυχε θερμής φιλοξενίας από τις εξαίρετες Αδερφές, τις 
οποίες συμβούλευσε πατρικά για την ενίσχυση του μοναστικού τους αγώνα.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας ο π. Εφραίμ ομίλησε σε ανοικτή σύναξη στο 
κατάμεστο από τον Ιερό Κλήρο και τον ευσεβή λαό μας Πν. Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Τον Γέροντα προσφώνησε ο Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου Πρωτ. Χαρίλαος Παπαγεωργίου, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην πνευματική ακτινοβολία του Γέροντος στην Ελλάδα, αλλά και 
εκτός αυτής, ενώ τον ευχαρίστησε για την ιδιαίτερη μέριμνα που επιδεικνύει η 
Ιερά Μονή Βατοπαιδίου για το Κέντρο Σίτισης «Δος ημίν σήμερον», το οποίο 
ενισχύει πολλαπλώς και μάλιστα σε καιρούς βαθιάς οικονομικής κρίσης.

Στην ομιλία του ο π. Εφραίμ αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του νεοφανούς 
Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, εξέθεσε το μεγαλείο της απλότητος και της 
ταπείνωσής του, μέσα από προσωπικές του εμπειρίες από την πολυχρόνια 
συναναστροφή του με τον προσφάτως Αγιοκαταταχθέντα π. Παΐσιο. Τέλος, κάλεσε 
όλους σε θερμή προσευχή για την πατρίδα μας, ούτως ώστε να ξεπεράσει την 
πολυποίκιλη κρίση της εποχής.

Τον Γέροντα Εφραίμ ευχαρίστησε για την παρουσία του, εκ μέρους του 
απουσιάζοντος σε Εκκλ/κή αποστολή Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Δαμασκηνός Κιαμέτης, ο οποίος 
τόνισε ιδιαίτερα τη σημαντική βοήθεια της Μονής για την ενίσχυση του μεγάλου 
κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου της Τοπικής μας Εκκλησίας.

Αμέσως μετά, στην «Κατακόμβη» του Μητροπολιτικού μας Ναού, ο Γέροντας 
Εφραίμ μίλησε πατρικά στη σύναξη των φοιτητών και νέων εργαζομένων της 
ενορίας, οι οποίοι έγιναν μέτοχοι της πνευματικής του σοφίας και της πολλής του 
αγάπης.

Την Πέμπτη 19/2 ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου λειτούργησε στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, παρουσία πλήθους πιστών. Στην 
ομιλία του ο π. Εφραίμ χαρακτήρισε την Θεία Λειτουργία ως το μεγαλύτερο και 
σπουδαιότερο γεγονός που συντελείται στη γη, ενώ κάλεσε τον λαό μας να 



εκμεταλλευτεί τις πλούσιες λατρευτικές ευκαιρίες που μας παρέχει η Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή, προκειμένου επαξίως να μετάσχουμε στα γεγονότα του Πάθους και 
να βιώσουμε την Ζωηφόρο Ανάσταση. Ο Γέρων Εφραίμ, εκφράζοντας τις 
ευχαριστίες του για την πρόσκληση και την θερμή φιλοξενία στην Μητρόπολή μας, 
προσέφερε στον Ιερό Μητροπολιτικό μας Ναό αντίγραφο της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας της Βηματάρισσας, μιάς εκ των επτά θαυματουργών Εικόνων της 
Παναγίας που φυλάσσονται στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου.
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